我市汶上喜中双色球第 2017143 期一等奖 668 万元

"福彩进社区——新编小二黑结婚"巡演在我市拉开帷幕

12月1日,市委宣传部、市文明办、市民政局、市福彩中心组织邀请菏泽齐鲁音乐职业中等专业学校演出剧组,开展移风易俗文艺节目"福彩进社区——新编小二黑结婚"巡演活动在声远舞台拉开首演帷幕。据悉,12月31日前该节目将在我市其他县市区相继巡演,扎实推进农村移风易俗工作,打造阳光福彩品牌。

"新编小二黑结婚"讲述了一个普通农村家庭的两个孩子到了结婚年龄却为天价彩礼而作难,结婚后更

因为彩礼和大操大办婚礼留下来的 巨债而导致矛盾激化,险些让两个家 庭支离破碎的故事。此次巡演,表演 者用大众喜闻乐见的山东梆子艺术 表演形式聚焦天价彩礼、直击大操大 办给家庭和婚姻带来的隐患,倡导破 除陋习树新风。

这次"福彩进社区——新编小 二黑结婚"巡演活动,是济宁福彩履 行社会责任、推进移风易俗、倡树文 明新风的又一次社会担当。自福利 彩票在我市发行以来,济宁福彩踔



厉前行,劲力开拓,为我市社会福利 和公益事业作出了重要贡献。同时, 今年也是福利彩票发行三十周年,回首三十年的辉煌历程,济宁福彩始终践行"扶老、助残、救孤、济困"发行宗旨,以点滴的凡人善举浇灌希望之花。截至目前,全市已累计销售各类福利彩票 117 亿元,为国家筹集福彩公益金 34 亿元。福彩公益金广泛用于社会福利和公益事业,资助建设各类公益项目 3000 多个,成为我市民生保障体系建设的重要资金支撑。

(林瑶)

"有福同享"超火爆的地推活动

实物好礼 现金红包 优惠券送不停

为回馈广大彩友和社会各界对山东福彩的大力支持,12月2日至8日,由省中心发起的"有福同享"幸运抽奖活动走进济宁贵和购物广场。广大彩友不仅可以感受到福彩带来的实物好礼、现金红包、优惠券等惊喜,而且还能现场体验刮彩乐趣。

"抱着怀疑的态度尝试了一下,第一次领到了10元红包,第二次还领到了美食券,今天的打车钱省出来了。实在是太好了!"游玩的张女士高兴地说道。同样好运的马老师也是一脸笑容地说道:"刚才我面对海报上的二维码时还想是抽中现金红包好呢?还是美食优惠券好?工作人员告诉我,每个账号每天可以扫三次,这不红包和优惠券我都抽到了。"

"我是福彩的老朋友,见证了福



彩无数个活动,像今天这样的跨界合作还是第一次见到,必须要亲身体验一把。"彩友李先生说道。在工作人员的细心指导下,这位老彩友幸运领到了10元红包。

怎么样,看着大家扫码有没有心动?

参与方式:

只要在活动店铺消费即可微信 扫码参与幸运抽奖,特等奖为 20 至 50元大额现金红包;一等奖为 10元 现金红包;二等奖为美食优惠券;三等奖为5元、2元现金红包!

领取规则:

若中得现金红包,需进行手机短信验证;验证后,即可去任一福彩投注站扫码领红包。红包领取期限为获得之日起两天内领取,过期未领取视为自动放弃(红包领取日期必须在12月2日至12月9日20:00内)。

若中得美食优惠券,在活动商家店铺內皆可使用,只需在结账时,出示美食券即可,具体使用规则可咨询店內工作人员。

有没有心动?快来吧,15万现金红包!拿到手软的美食优惠券!等你来领哟!

(林瑶)

欢乐北京游 走近双色球 见证福彩开奖全过程

11月 28 日晚,"福彩观摩团"走进中国福利彩票发行中心演播大厅,现场观看了 2017140 期的双色球和 3D 开奖。我市幸运彩友代表参加并观看了开奖过程。

当晚8时许,经过严格的安检, "福彩观摩团"在工作人员的指引下



有序进场,在演播大厅集体合影,随后进入与演播大厅仅有玻璃墙之隔的观众席。据悉,在等待开奖的过程中,中彩中心工作人员安排了丰富的互动游戏,团友们在欢乐的气氛中了解双色球开奖流程和福彩公益的相关知识,并自告奋勇作为代表,亲身经历产生奇迹的时刻。在公证人员的见证下,幸运彩友从4套备用球中抽取了当晚的抽奖用球。9点14分30秒,灯光准时熄灭,团友们屏气凝神看着双色球和3D奖号——摇出,现场感受双色球严格、规范的开奖程序。

"我玩福彩好些年了,只在电视 上看过开奖过程,现场看开奖还是第 一次,回去后要将在这里亲眼所见,亲耳所闻,开奖的真实性和严肃性讲给我的朋友们,让大家都感受到福彩诚信的力量。"来自济宁的团友张先生说道。一同前来其他地市的观摩团友也表示:能够亲临福彩开奖现场,见证福彩开奖的公开、公平、公正,自己感到无比的荣幸。

活动结束后,观摩团友们纷纷表示此次北京之行具有特殊意义,不仅对福利彩票有了新的认识,还零距离感受到了彩票浓厚的文化氛围,这样的美好记忆值得一辈子珍藏。同样也祝福福彩事业向朝阳一样,将温暖的阳光普惠大地,让爱的种子生根发芽。 (郑梦欣)

一天两中连线奖 中福在线太惊喜

12月3日,嘉祥、兖州销售厅相继传来中得连线大奖的喜讯。截至目前,今年我市已中出68个连线大奖,为彩友们送上了一场大奖的饕餮盛宴。

嘉祥彩友"淡定"赢大奖

3日一大早,刘先生(化名)就来到了销售厅,坐在了7号投注机前。就在刘先生(化名)投注十几分钟后,刘先生向工作人员说道:"这是连线了吧?"工作人员闻声一看,激动地说道:"真连线了,24个红宝石!"兴奋的话语让大厅里的彩友们应声围了上去,纷纷恭喜着刘先生,共同分享着中大奖的喜悦。据悉,刘先生是出了名的"淡定",面对大奖,刘先生脸上还是藏不住喜悦的笑容。

兖州彩友"热情"摘桂冠

彩友老李(化名)是个喜欢热闹的人,也是中福在线的老朋友,用他自己的话讲:玩中福就是娱乐奉献两不误。4日,老李和往常一样跟工作人员笑谈这几天的出分情况,正说得开心,屏幕上25颗绿宝石落了下来,老李激动地喊道"连线了!连线了!"紧接着周围的彩友也纷纷围观道贺,老李更是热情的回复着,瞬间让销售厅内氛围火热起来

一直以来中福在线凭借鲜明的游戏特色和多种游戏玩法,受到了众多彩友的青睐,快来中福在线销售厅寻找属于自己的好运吧!

(邱云宵 骆胜男)

